
Sub președinția tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

au început lucrările Plenarei 
Comitetului Central al

Partidului Comunist Român

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, VNIȚl-VĂ ■

'->r' Sub președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, au început, miercuri, 
lucrările Plenarei Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, care vor a- 
vcâ loc între 12—14 aprilie a.c.

La propunerea Comitetului Politic Exe-
• cutiv al CC al PCR, plenara a aprobat, în stima noastră și mîndria !”) 

unanimitate, următoarea ordine de zi:
1. Raport privind analiza pe bază de 

bilanț a rezultatelor obținute pe ansam
blul economiei naționale, formarea și uti
lizarea resurselor financiare, în anul 1988.

2. Raport cu privire la fondul de parti
cipare a oamenilor muncii la realizarea 
producției, a beneficiilor și Ia împărțirea 
beneficiilor pe anul 1988.

3. Raport cu privire la evoluția prețu
rilor și tarifelor în anul 1988.

4. Propuneri privind anularea și reeșa- 
lonarea unor, datorii ale cooperativelor a- 
gricole de producție.

5. Raport privind măsurile și acțiunile
întreprinse în domeniul organizării și mo- ...
dernizării localităților, sistematizării teri- au dat expresie sentimentelor de deplină 
toriuliii, optimizării transporturilor, căi
lor de comunicații și a rețelelor de ener
gie electrică.

6. Raport cu privire la activitatea des
fășurată, în anul 1988, de organele și or
ganizațiile de partid în domeniul muncii 
organizatorice, ideologice și politico-edu
cative, de selecționare, repartizare și pro
movare a cadrelor, de rezolvare a scriso
rilor și sesizărilor oamenilor muncii, pre
cum și activitatea internațională a parti
dului pentru înfăptuirea hotărîrilor Con
gresului al xni-lea și Conferinței Națio
nale ale PCR.

7. Măsuri în vederea pregătirii Congre
sului al XIV-lea al Partidului Comunist 
Român.

8. Unele probleme Organizatorice.
La plenară participă, ca invitați, tova

răși cu munci de conducere și care 
~sînt membri ai Comitetului Central 

partidului.In deschiderea lucrărilor plenarei, varășul Nicolae Ceaușescu, secretar neral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a spus t

„Doresc să informez plenara, întregul partid și întregul noștru popor că, la sfîr- șitul lunii martie, România a plătit complet datoria externă. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — BCR „Ceaușescu și poporul !”, „Ceaușescu — România,Aceasta reprezintă, un rezuitat strălucit al muncii poporului nostru de dezvoltare eeonomico-socială a țării, demonstrează forța economiei socialiste românești și deschide perspective /minunate pentru înfăptuirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism". (Aplauze și urale puternice, prelungite: se scandează, din„Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu porul!", „Ceaușescu-----România,noastră și mîndria 1”).
Plenara Comitetului Central a 

această importantă realizare a țării noas
tre cu puternice aplauze și ovații, care

nou: și postim a
Primit
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în întîmpinarea zilei de 1 Mai

NICOLAE CEAUȘESCU, cu prHejul
vizitei de lucru in Valea Jiului

nu 
a)

to* 
ge-

satisfacție, de profundă mîndrie patriotică 
ale tuturor cetățenilor patriei față de 
politica partidului de construcție socia
list#, de înflorire multilaterală a, Româ
niei, de ridicare continuă a nivelului de 
civilizație, materială șl spirituală, al în
tregului popor. Intr-o atmosferă de puter
nic entuziasm și strinsă unitate, toți cei 
prezenți în sală au aclamat minute în șir 
pentru harnicul nostru popor — construc
tor hotărit al socialismului —, pentru glo
riosul nostru partid comunist, pentru se
cretarul său general, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu.

In continuare, lucrările plenarei s-au 
desfășurat în cadrul comisiilor pe proble
me ale CC al PCR: Comisia pentru pro
blemele organizatorice de partid și de 
stat, ale organizațiilor de masă și obștești; 
Comisia pentru probleme de cadre de 
partid și de stat; Comisia pentru proble- 
«uele ideologice, ale activității politice, 
culturale și de educație socialistă; Comi
sia pentru problemele cooperării economi
ce și relațiile internaționale ale partidu
lui și statului.

Lucrările plenarei continuă.

Stil de muncă dinamic, eficient, în activitatea
organizațiilor de partid

Discuțiile individuale, școala 
a responsabilității partiniceDiscuțiile individuale, dialogul comunist, important mijloc de educație partinică, de dinamizare a vieții de partid, se află la mina Lonea în plin# desfășurare. In organizațiile de bază din sectorul III, din cei 195 comuniști aflați în evidență, birourile organizațiilor de bază au purtat discuții cu 32 de membri de partid. Discuțiile individuale în b.o.b. se desfășoară ritmic, eșalonat, pe baza programării.Cu cine, care membri de partid, și mai ales, cu ce efecte s-au desfășurat discuțiile în primul trimestru? Drept răspuns, secretarul adjunct al comitetului de partid pe sector, sing. Ioan Carașca, ne propune să pornim de la un exemplu.S-a discutat, bunăoară, eu brigadierul Grigore Fa- tol și alți ortaci de-aî lui. Motivul: din cele 8 brigăzi de bază ale sectorului, bri

gada Fatol a încheiat a- nul ’88 cu o însemnată ră- mînere în urmă. Cauzele? ? Tocmai asupra evidențierii și intervenției acestor cauze au fost consacrate discuțiile individuale în 
b.o.b. cu comuniștii' din brigadă. S-a evidențiat că rămînerile în urmă au fost cauzate de neajunsuri privind structura brigăzii* ordinea și disciplina Ia locul de muncă, numărul mare de absențe. Cu prile

jul discuțiilor, s-a cerut brigadierului, celorlalți comuniști, între care Viorel Pintecan și Nicolae Aconstantinesei,: să se o- cupe mai mult de stabilizarea nou încadraților, de întărirea ordinii și disciplinei, iar 4 tineri din brigadă au fost cuprinși în 
Cursurile de calificare. Totodată, s-a stabilit ca brigada să fie sprijinită mai consistent prin aprovizionarea mai bună a abatajului, asigurarea asistenței tehnice pe schimburi, iar de îndrumarea brigăzii s-a angajat să se ocupe nemijlocit chiar șeful de sector, Tivadar Dolha.Efectul discuțiilor individuale, al măsurilor întreprinse pe baza propunerilor făcute de comuniști în sprijinul brigăzii este semnificativ. S-a întărit ordinea, disciplina, au fost atenționați și urmează să fie puși în discuția colectivului și cei cîțiva care, deși buni muncitori, trag brigada înapoi prin absențele nemOtivate, ca Vasile Șbrecău, Donici Muntea- nu, Ionel Bota. Principalul rezultat este redresarea brigăzii, care a reușit șă ridice productivitatea muncii în abataj cu 1,5 tone pe post și să încheie trimes-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

In trimestrul II, sarcinile de plan realizate 
și depășite, minusul recuperat

Indicațiile și orientările de inestima
bilă valoare teoretică și practică formu
late de secretarul general al partidului, 
tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prile
jul recentei vizite de lucru efectuată în 
Valea Jiului, îndemnurile înflăcărate, 
măsurile stabilite au dat un: nou avînt 
activității de extracție a cărbunelui din 
acest mare bazin carbonifer al țării, cei 
mai important furnizor de cărbune pen
tru cocs.

Ritmul de extracție s-a intensificat.

productivitățile au sporit, producțiile 
realizate cresc de la o zi la alta.

Minerii Văii Jiului sînt ferm hotărîți 
Să nu precupețească nici un efort pen
tru ca, începînd cu trimestrul II, să 
treacă la recuperarea minusului din pri
mele luni ale anului. Conducătorii in» < 
treprinderilor miniere ne prezintă con
dițiile create, perspectivele de îndepli
nire și depășire a sarcinilor de plan sta
bilite pentru trimestrul JI șl începerea 
recuperării minusului din primul tri
mestru,.

directorul I.M. Livezeni

I

în pagina a 3-a

Viafa 
colectivului

Azi, Ing, ILARIE BORA,

„Folosirea eficientă a capacităților de producție - 
cea mai importantă sursă de sporire a realizărilor**— In cîteva zile vom termina de echipat o nouă mare capacitate de producție cu un SMA-2. In felul vom avea asigurată de front activă nu pentru realizarea i lă a sarcinilor de plan, și pentru depășirea tora. Concomitent cu montarea Secțiilor lucrăm și la montarea combinei, astfel încît, în momentul cînd vor fi toate secțiile tensio-

complex 
acesta 

i linia 
doar 

integra- 
aces*

să de a- și O
nate pe abataj vom putea începe probele tehnologice Brigada condusă de Petru Molocea s-a angajat 
devanseze termenul punere In funcțiune a bațajului Cu cinci zile se va ți»# d® cuvînt.
dovedește stadiul lucrărilor. Un sprijin substanțial l-a primit, ia montare, din partea formației conduse de maistrul Ion Popa, ca de altfel, ți din partea conducerii sectorului care

l-a creat toate- condițiile necesare.
— Tovarășe director, e- 

vactiarea cărbunelui, dată

nu va constitui 
pentru aceas- 
t 'intens la ra- transportului Executăm un

fiind lungimea mare 
traseului, 
o problemă 
tă capacitate— Lucrăm ționalizarea în sectorul I.

Dorin CHETA

(Continuare în pag. a 2-M)

Pupa șase luni, revenim la acțiunea de presa Fruntașii zilei
da
11 

sa-*

împreună cu ing. Iosif Meszaros, șeful colectivului de proiectare a Utilajelor de transport de CEPROM Satu Mare ing. Andrei Șirnon, ‘ ,itorul șefului biroului pre- creșterea gradului de teh- gătirea fabricației de IUM Satu. Mare, zăm zare rilor . ______ rrea continuă a utilajelor miniere fabricate la prestigioasa întreprindere constructoare de mașini săt- măreană, în vederea creșterii fiabilității acestora.Interlocutorii noștri au apreciat că întotdeauna âu avut, un sprijin concret și eficient din partea spe-

lalOCțl-
cialiștilor mineri din Valea jiului. Propunerile și observațiile acestora concurat. întotdeauna realizarea unui pas înainte în evoluția utilajelor, Inau 

la

nicitâte și fiabilitate al acestora, pentru a răspunde în mai mare măsură exigențelor pe care le im-

deplasează în Valea Jiului ori de cîte ori se iVeso probleme în exploatarea utilajelor pentru a soluționa cu operativitate deficiențele accidentale. O serie de prototipuri de transportoare, care includ deja propunerile de modificare constructivă a minerilor, se află livrate în Valea Jiului pentru experimentare, în vederea omologării și introducerii în fabricație.:Pentru ca transportorul TR-7, mult solicitat în Valea Jiului,., să corespundă
Ștefan NEMECSEK

lâ reanali- stadiul de materiali- a propunerilor mine- privind îmbunătăți- pune utilizarea lor în condiții concrete de lucru în subteran.In urma finalizării acțiunii de presă „Dialog la distanță'', pe lîngă permanența service a constructorului, a fost constituit un grup operativ de specialiști din cadrul CEPROM și - IUM Satu Mare, care se (Continuare fn pag. a 2-a)

Analizând bilanțul producție al zilei de aprilie, constatăm cu tisfacție faptul eă unitățile miniere ale Combinatului minier Valea Jiului au realizat o producție care depășește cu 202 tone sarcinile de plan ale zilei. Nouă întreprinderi miniere — DÎIja, Livezeni, Ani- noasa, Paroșeni, Lupeni, Bărbăteni, Urieani, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag — și-au realizat și depășit sarcinile de plan ale zilei, extrăgînd un plus de producție de 1277 tone bune.Del la începutul pînă în prezent, cel mare plus de producție a fost realizat de către colectivul întreprinderii miniere Petrlla: 1923 tone de cărbune. â'.j'â i, r; ' -. :Subliniem faptul că, în . perioada scursă din această lună, toate întreprinderile miniere care extrag cărbune cocsificabil și-au realizat și depășit cu consecvență și ritmicitate sarcinile planificate.
‘ N. ȘTEFAN

căr-lunii, mai
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directO'Mineritul, mai alei

un principiu de viață
____  ____ Emeric Kovacs, dirccto- funcțiile de director 

mineritul modern, nil se rut minei Dîlja. II intre- director tehnic, la 
poate face cu amatori, 
cu diletahți, cum subli
nia secretarul general al 
partidului. Erontul de 
cărbune, ritmul impetuos 
al abatajelor moderne, 
lucrările miniere ce ra
mifică labirintul subte
ran spre noile zone de 
exploatare, aflate mereu 
sub imperativul urgen
ței, cer vigoare, fizică și 
spirițuală, oameni in
tegri, țțe măsura schim
bărilor de esență în mi
neritul românesc.

Dacă în ultimii 30 de 
ani, dn ultimele cincinale 
mai ales, mineritul Văii 
Jiului â făcut un verita
bil sălt — de amplitudi
ne, în dinamica produc
ției, de. esență, în natura 
și valoarea tehnologiilor 
— aceasta se explică, în 
bună parte prin valoarea 
oamenilor care și-au îm
pletit destinul cu marile 
metamorfoze din Subte
ranele Văii Jiului, oa

meni care au făcut ca 
mineritul acestui vechi 
centru carbonifer să pă
șească pe coordonatele 
ascendente ale progre
sului. Asemenea oa
meni, promotori ai nou
lui, di rigorii și dinamis-

I ț 4 I i
I 4II

4* ț V 4
I I I
I

ț
I iui, m rigorii și uinaims- 
J inului, ai spiritului crea

tor, mineritul Văii Jiului 
și-a format și consacrat 
cu- miile. “ V

Stăm, de vorbă, în prag 
de pensionare, cu ing.4

băni despre motivația ca- mine din Vale, intrate 
re i-a dat tărie și pasiu
ne, inspirație și perseve
rență în cariera de 33 de 
ani ca inginer miner și 
conducător în acest sec
tor industrial primordial.

— înțelegerea necesi
tății naște și motivație, 
și energie și devotament, 
înțelegerea faptului că 
lumea, țara, oamenii, au 
nevoie de cărbune, îți 
dă puterea de a te consa
cra și dărui cu pasiune 
eforturilor de creștere

definitiv pe traiectoria 
modernizării, a extinde
rii progresului tehnte, 
Lupeni, Uricanl, Paro- 
șeni — ca în ultimii ani 
să revină la Dîlja, con
ducător de mină, trăind 
cu demnitate și satisfacția 
datoriei împlinite, a lu
crului făcut cu temeini
cie și devotament, pen
tru progresul mineritu
lui, pentru afirmarea co
lectivelor miniere.

„Care a fost cea mai 
a producției, îți dă încre- frumoasă perioadă 
dere și idei pentru pro
movarea noului, perse
verență în sădirea pa
siunii și devotamentului 
pentru minerit în rîndul 
tinerilor.

...Treizeci și trei de ani, 
o viață de om. O etapă 
semnificativă, cea mai 
fertilă în dezvoltarea 
mineritului Văii Jiului. 
Tînărul absolvent al In
stitutului de mine din 
Petroșani își începe în 
’55 ucenicia... de inginer, 
la o mină abia redeschi
să după inundarea ei 
ca nerentabilă în 1933, 
mina Vulcan, ureînd an 
de an treptele afirmă
rii. Din ’67 este numit 
inginer șef la o altă mi
nă abia și ea deschisă 
și în plină dezvoltare, 
mina Dîlja. Urmează răs
punderi și mai mari, a- 
tribuții ce derivă din

• aceste trei decenii 
carieră minerească, 
varășe director 
pa progresului vertigi
nos, a mecanizării ma
rilor fronturi de cărbu- 

.. ne din adîncurile Lupe- 
niului, Paroșeniului, pro
cesul amplu care a trans
format abatajele în ade
vărate „uzine de făcut 
cărbuni”. „Și ce v-a plă
cut mai mult, ce socotiți 
esențial în conduita mi
nerească ?”. „Corectitu

dinea cu tine și cu cei 
din jur, exemplul perso
nal pentru colectivul în 
care lucrezi. Viața-ne a- 
rată tuturor că rezulta
tul, în minerit, este ro
dul unui 
cinstit și

...Un crez, un principiu 
de viață de la care 
terlocutorul nostru 
s-a abătut în toată 
vilatea sa. (I.D.)

Discuțiile individuale
(Urmare din pag. I)trul cu o depășire însemnată 500 tone.

(Urmare din pag. I) mînînd în același domeniu,„ —_ « de fapt vreau să mă refersuitor de 17 metri și vom mai mult la aproviziona-monta o bandă modulară, ' rea formațiilor do lucru, caie va scurta fluxul do :benzi și vor „cădea” patrU transportoare cu raclete. Totodată, în galeria colectoare se vor monta transportoare TR-7 de măre capacitate și fiabilitate ridicată. Dacă reviziile și reparațiile pe fluxul de transport de la formația lui Florea, un abataj mecanizat cu realizări deosebite, ar fi fost de o mai bună i obțineam i rezultate și mai bune. Ră-
I1J U* AX AVO. Ui: V | calitate și aici

vreau să evidențiez inițiativa brigăzii conduse de Ion Bănceanu, care a preluat amenajarea puțului Est pe o porțiune de 80 m. Odată terminată lucrarea se va îmbunătăți activitatea de transport pe a- eest puț pentru toate brigăzile din zonă, jar formația condusă de Bănceanu va trece, cu combina de înaintări, la pregătirea u- nei noi capacități de producție.

Ce ne puteți spune 
despre eliminarea defec
țiunilor electromecanice, 
multă vreme o problemă, 
la mina Livezeni VDefecțiuni au fost șî Vor mai apărea. Trebuie însă să insistăm mai mult pe calitatea reviziilor ș? reparațiilor efectuate, . pe realizarea unor lucrări cu caracter preventiv la noile capacități de producție, abatajele echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, atît maiștrii electromecanici cît și maiștrii minieri au atribuții precise,- fiecare zînd direct pe respectiv de bunul al procesului de producție. Sîntem în curs de a finaliza îmbunătățirea alimentării cu energie a panoului ÎS. S-au asigurat piese de schimb, transformatoare și celule,’ la fața locului, pentru panourile 2N și 1S. Sînt create ți bine aprovizionate , magaziile subterane pentru sectorul port' nu numai pentru cele de producție.In aceeași idee, Ia suprafață am modernizat a- telierul electromecanic cu 
s mare influență asupra bhnului m^rs al • producției; toate aceste masuri, la care mai adăugăm preo- ' eupările constante pentru stabilizarea și pregătirea ,• Cadrelor, de. -rentabilizare a unității și întărire a ordinii și disciplinei, ne vor permite să ne realizăm integral sarcinile stabilite’ pentru trimestrul II și să începem recuperarea minusului. din primele* , luni ale anului.

atribuții răspun- schimbulmers

in- 
nu 

acti-

efort colectiv 
perseverent”.

din de to- „Et<n

chiar și de trans-

Asistenta Emilia Dra- I 
gomir, tratînd un pa- ‘ 
cient la cabinetul de 
fizioterapie de la între
prinderea minieră Li- 
vezeni.

să se ocupe pentru a-și ridica pregătirea politică și profesională și a se integra în ritmul muncii și exigențele producției.Principalul rezultat discuțiilor individuale fășurate în perioada cută de la începutul I lui este implicarea responsabilă a comuniștilor în soluționarea problemelor complexe ale desfășurării, producției Ia cote superioare, preocuparea lor ț; ciima-

Un; loc important în tematica discuțiilor individuale l-a .ocupat o problemă prioritară pentru lectivul sectorului — bilizarea și integrarea ței de muhcă tinere, gătirea profesională a sonalului, implicarea drelor de bază, mai a maiștrilor minieri și șe- ------- - ,------- ,—
iilor (be'-lschitoB în ăceaștă v pentru menținerea acțiune ’doîitpiexă. S-a dis- tului de ordine și dîsciplir cutat pe această temă cu maiștrii Mircea Pînzaru, Ioan JG/d"dinârtl;' Stan, .dtf’ifhîgadierii fbsif Bucur, Eugen Voicu, Ion Gîtlah, Nicolae Rush, Cu șefii ,de schimb Gheorghe lanoș, Nicolae Cîtea, Va- sile Gaiță, Iosif Hăbuc și Vasile Popuță. S-a analizat cu acest prilej modul cum se realizează recrutarea și integrarea nou în- cadraților, cum se preocupă colectivele de. muncă de adaptarea tinerilor la . . . __ ___cerințele,; muncii în subte- realizărilor în producție, prilej, sarcini- partid, aces'to-de care
ran. Tot cu acest au fost reînnoite le membrilor de încredințîndu-li-se ra cîte 1—2 tineri

co- sta- for- pre- per-ca- ales

al des- tre- anu-
(Urmare din pag. I)

nă, de muncă creatoare și spirit de emulație în fie- Fiorin care formație. Comitetul de partid al sectorului, ne asigura interlocutorul, este preoepat în cel mai înalt grad de desfășurarea, în continuare, în mod ritmic a discuțiilor individuale, în conformitate cu programul stabilit și, mai ales, de asigurarea unui conținut bogat, educativ, o eficiență maximă acestora prin perfecționarea vieții de partid, prin creștereaastfel ca la plusul de 10 600 tone pe trimestrul 1, minerii sectorului să adauge noi sporuri la extracția de. cărbune.

particularităților fiecărui loc de muncă, s-a propus realizarea unui noii tip de motor de acționare. In urma efectuării unui studiu în acest sens, CEPROM rilor a fost de și IUM Satu Mare au cerut Întreprinderii de motoare electrice București; construcția unui nou tip de motor mult mai fiabil decît cel prezent utilizat la . transportoarele cu raclete de tipul TR-7. .. întreprinderea bucureșteană și-aînsușit propunerea ur-mînd ca pînă la finele se- servațiile minerilormestrului I a acestui an să J ...... ~"livreze un lot de astfel de motoare pentru experimentare și testare. Avînd în vedere că reductoarele pentru transportoarele cu bandă de tipul TMB 800— 1000, fabricate la prinderea Neptun Cîmpi- na, nu satisfăceau exigențele minerilor din de vedere al fiabilității, cu sprijinul CEPROM, întreprinderea sătmăreană a demarat fabricarea unui
Intre-punct

Propunerile minerilor reductor special pentru astfel de transportoare, care deja a fost experimentat. Calificativul mine- foarte bun, fiind omologat, . ur- mînd ca în perioada imediat următoare să se treacă la fabricarea în serie. Pentru asigurarea unei calități deosebite a lanțului utilizat la-, țrimșpprtparele cu ^raclete, , întreprinderea „Ciocanul” Nădrag a fost sesizată în legătură cu ob-' " ■ pri-mindu-se asigurarea că se va revedea tehnologia de fabricație și control de calitate a tuturor tipurilor de astfel de lanțuri.Intre CEPROM și IUM Satu Măre, există o bună și permanentă colaborare și conlucrare în vederea asimilării de noi utilaje miniere și modernizare a celor existente. Ca o necesitate de primă importanță în direcția ușurării muncii minerilor, în atenția

rea mineritului, și a necesităților de perfecționare a gamei de mașini și uti- lăje miniere care să asigure atingerea unor productivități ridicate, au fost luate măsuri concrete pen- ______... _______________________ tru întărirea comparti- an a fost asimilat în fa- mentelor cu cadre compe- bricație un palan_____manual tente, cu o bună pregătirecu lanț de 13 KN. Dispozi- profesională și experien-tivul servește la ridicarea ță în domeniul mineritu------- _—«u j.. ]a juj pe exemplu, în pri- fi mul trimestru al acestui ' ăn, numărul specialiștilor 
Z de...' proiectare' ă ' transpoiloa- !il.Ș relor cu raclete s-a dublat. ' A crescut, de asemenea, numărul componenților colectivelor de proiectare tehnologică. Pentru viitor, prin adîncirea Colaborării cu compartimentele de specialitate din cadrul CMVJ, se are în Vedere cooptarea unor cadre miniere cu experiență, cu o- rientare în munca dă cercetare și proiectare, care să-și poată valorifica în mod superior cunoștințele acumulate în domeniul tehnologiilor miniere.

proiecfanților și constructorilor a stat lărgirea gamei de utilaje și dispozitive de mică mecanizare. De exemplu, în cursul acestui
unor greutăți de pînă 1.3 tone forță puțind transportat și deseryiț , , ..de o singură persoană, ț din compartimentul Dintre ultimele realizări ' " ' ‘ ‘ . .în această direcție mai a- mintim: vinci pentru montat și aliniat calea de rulare pentru monorai, palan pneumatic de 3/6 și 8/10 tone forță, dispozitiv de tras cuplaje hidraulice etc. De asemenea, au fost perfecționate numeroase dispozitive de mică mecanizare existente deja în fa-, bricație.Pentru impulsionarea activității colectivelor de cercetare și proiectare a utilajelor miniere, în ritmul impus de dezvoltă-6 din strada Parîngului din Lupeni s-â . deschis o noua unitate de prestări de servicii pentru reparat radio- teleyizoăre, magnetofoane, casetofoane și pickup-uri. Noua unitate funcționează zilnic. (I.D.)' „MICĂ ENCICLOPEDIE A DRUMEȚIEI” din re- , vista „România pitorească” din luna aprilie a.c...ristică din apropierfe: MUn-' ții Căpățînii. Un masiv din

Descrierea este i de harta turistică a muntelui. (I.D.)
■ BRIGADA ..ȘTIINȚIFI- I CA de la Școala generală | din Iscroni se întîlneșteI astăzi, la ora 14, cu oa- | meni ' ai muncii și specia- f liști de la brigada geolo- g gică complexă a IPEGH.Tema dezbătută: „Despre prezintă o noqă zonă 0ele de cărbune din ’Jiului”. (T.S.) ___

STĂRI DE SERVI- grupul unităților montane ,a parterul blocului dintre

ABONAMENTE. Cinematograful „Parîngul” din Petroșani a organizat pentru cinefili un sistem de abonament la spectacole. Inițiativa deosebit de utilă, se va aplica începînd cu luna mai. Abonamentele se pot procura încă din această perioadă, la casieria cinematografului. (A.H.)

însoțită și magazinele de papetărie ~ _............ ■ și rechizite școlareneala albastră, tușul gru și alte articole cer- ne- strict necesare elevilor. Care este cauza ? Poate ne răspund mai marii comerțului din municipiul nostru.
grafii reprez'entînd. i țiuni printr-un obișnuit ciocan de abataj. Oare a-sec- competiției și tragerea lasorți vor avea loc în ziua - de duminică, 16 aprilie,cest aspect să reprezinte . ora 16,30, în sala clubuluicea mai valoroasă realiza- AS Minerul, . din. stradare a comisiei tehnicieni- __ _ , . . . ,,lor și inginerilor de la IM J ului nr’ 1 A> bloc 14/1Bărbăteni ? Petroșani. (Gh. SCURHAN,coiesp.)

Olt, Jiu și Strei. COMERCIALA. De mai mult timp, au dispărut din

RECORD. Un record de inactivitate stabilit factorii bili ai gazetei inovații” de la tenii încă dinanului trecut, această gazetă afișează cîteva foto-

adevărat au responsa- ,.Invenții și IM Bărbă- primăvara
CONCURS. Asociația sportivă „Minerul” Dîlja, în colaborare Cu asociația . șahiștilor din municipiul Petroșani organizează un concurs de șah dotat cu Cupa „1 Mai”. Concursul se va desfășura în perioa

da 16—25 aprilie. Debutul
Rubrică realizată de 
Ștefan NEMECSEK
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VIAȚA COLECTIVULUI
Azi, Centrul de distribuire a energiei electrice

O deviza 
permanenta : 
economisireaPrimul 'trimestru al a- hului s-a încheiat cu o economie de 120 000 kWh față de cotele alocate, pentru consum, unităților e- conomice și abonaților casnici din Valea Jiului. In acest bilanț se regăsesc și eforturile colectivului de muncă de la CDEE, pentru optimizarea schemelor rețelelor electrice. • Consumul propriu tehnologic a fost redus cu 0,27 la sută, pe primele trei luni ale anului. La aceasta fi contribuit și respectarea programelor de revizii și reparații programate, precum și acțiunile de modernizare, prin trecerea la tensiuni superioare.• Importante economii la cheltuielile materiale au fost înregistrate pe seama recondiționării unor aparate (în valoare de 260 000 lei) și, a recuperării de cabluri a căror valoare însumează un milion de lei.• Au fost recuperate 60 de tone de conductori de la liniile aeriene (dezafectate prin . îmbunătățirea schemelor), care au și fost livrate unor beneficiari.

Rubrică realizată de
C.T. DlACONU

INTERVIU FULGERîn pas cu cerințele modernizăriiactivității noastre, privind aparatelor de măsură, șicăderile de tensiune, îricăr- dc-uă laboratoare pentru" cările pe trarisformatdri, detectarea defectelor înschemele optime de rețele, cabluri. Dar moderniza-Ceea ce ne va ajuta la rea nu e un scop în sine:găsirea unor soluții tehnice ea trebuie să conducă laoptime. . O eficiență ridicată a acti-
— Ce altă elemente se vitații.

mai pot desprinde privind — Afirmați că moder- 
eforturile de a ține pasul nizarea nu e un scop in 
cu exigentele modernizări ■

— De la o vreme, abo
nați» centrului primesc fac
turi trecute prin calcula
tor. Sînt semnele, exte
rioare, ale utilizării unor 
instrumente moderne, ale 
tehnicii .de vțrf. In ce alt 
fel fpiosiți calculatorul, 
tovarășe inginer Andrei 
Samuel 7— Intr-o primă etapă, ne ajutăm, ție„el la ‘facturarea energiei electrice. cătreabonații noștri, la unele evidențe, ce ne sînt folositoare pentru munca noastră, la urmărirea zilnică, a consumurilor energetice din Valeâ Jiului. Cum se poate obserya, cplicațiic sint oarecum, restrînse, dar intenționăm să „punem ia treabă” calculatorul și pentru rezolvai altoraspecte i:<. *w>te yj

Aspect din sala de dispecerat a CDEE Petroșani.

Oameni Ia datorie, Au în grijă o prețioasă avuție: energia electrică. Veghează ca ea să fie pulsată spre locurile în care e indispensabilă, a- dică peste tot: de la abatajul din adîncuri pînă îți amfiteatrul studențesc, de la motorul excavatorului pînă la cel al macaralelor eu care se înalță un nou ansamblu de locuințe, de la blocul operator al unui spital, pînă la prizele din- tr-o grădiniță de copii., Sînt specializați pe diverse operațiuni — dar profesiunea de bază e legată de cunoașterea „secretelor” energiei electrice. întrețin stațiile de transformare de înaltă și medie tensiune — și atunci se numesc maistrul Constantin Vîlceanu, șefii de e- chipă Petru Păcurarii și Cornel Ghiță, șefii de tură loan Pașcani și Wilhelm Loy. Controlează și întrețin rețelele, execută linii noi pentru cuplarea întreprinderilor ce apar pe harta economică a municipiului sau pentru racordarea cartierelor de locuințe ce îmbogățesc zestrea edilitară-a Văii Jiului — șî în cazul acesta sînt echipele de sub coordonarea maistrului Ioan Vrăneilă și . a șefilor de echipă Dan Neamțu, Dănilă Petreanu, Dumitru Enulesc. Sînt angrenați în complexa activitate de exploatare, al cărei bun mers e strîns legat de competența profesională a maiștrilor de

— Am pus la punct un sistem de comunicații radio, pe mai multe frecvențe, care, grație unui translator, acoperă întreagă Vale a Jiului. Informați a promptă evitală în activitatea noastră — în unele cazuri de manevră șau intervenție, contînd și secundele. Am amenajat, la sediu, in laborator lene dotat, o..’ virificarea

specialitate Sabin Coc (Petroșani), Oliviu Munteanu (Lupeni), Viorel Vlăduț (Vulcan), sprijiniți de muncitorii cu înaltă calificare din echipele coordonate de Viorel Tănăsescu, loan Benea, Petru Stanei. Se preocupă de repararea liniilor aeriene și a cablurilor, a posturilor de transformare — și în această activitate se remarcă oamenii de sub conducere^ maiștrilor Gheorghe Bo- ghea și Petru Dîrzu, a șefilor de echipă Constantin Bosneă și Sava Luci. Au drept îndatoriri profesionale furnizarea energiei electrice către abonați și relațiile cu publicul — și de ele se achită, cum se cuvine, personalul coordonat de maistrul loan Coc și de economista Ioană Vîlceanu. In sfîrșit, toate firele, văzute și nevăzute, ale acestor activități complexe, conduc spre dispecerat, acolo unde trebuie luate decizii prompte, în deplină cunoștință de cauză, acolo unde este locul de muncă al unor specialiști cu experiență cum ar fi subinginerii Viorel Diaconu și Cornel Lup, tehnicianul Francisc Argint, maiștrii Ioan Rus, Alexandru Boloș, Mihai Crujelac. I ■. ,ri’ ;/■<....Ei sînt doar o parte dintre oamenii care, prin strădania și competența .muncii lor, veghează ia- pulsul energiei electrice în viața economico-socială a Văii Jiului.

sine. Aș adăuga că ea a 
devenit, înțeleg, lin scop 
al colectivului — și acest 
fapt impune exigențe noi, 
inclusiv în privința per
fecționării cunoștințelor 
profesionale...— Nu exagerez dacă spun că strădania de a fi mereu în pas cu noutățile profesionale, dorința de âutoperfecționare în specialitate au constituit și constituie trăsături caracteristice ale, colectivului nostru. Specialiștii de care âm avut nevoie s-au format în cadrul colectivului, beneficiind, de condițiile generoase asigurate în Valea Jiului,' ca și în întreaga țară, pentru ridicarea pregătirii profesionale, Sînt foarte multe cazuri în care oamenii noștri au devenit, din electricieni, tehnicieni, maiștri, subingineri, au făcut parale, cu activitatea de producție, studii superioare. Chiar pentru folosirea calculai orul ui, — ca să dau un exemplu mai recent — ne am pregătit (și intenționăm să amplificăm acțiune-a), tot oameni din colectivul nostru, pentru programare specializîndu-se colegul meu, inginerul Florin Mîrzc.

Pe teme cetățeneștiCu radioul sub braț... dar cu frigiderul ?Aparatul de. radio, televizorul au pătruns atît de mult în viața noastră, incit nu ne putem imagina diminețile fără buletinul de știri sau serile fără telejurnal.Ce se întîmplă însă, dacă, aparatele se defectează și locuiești la Uricani ?Intr-un, timp a existat și la Uricani un atelier de depanare radio-TV. Dar treptat-treptat, lucrătorul respectiv a dispărut, iar atelierul s-a închis. De ă- tunci, și asta cam de a- proăpe 3 luni, nu s-a mai găsit nici spațiu și nici lucrător, iar consecințele pentru cetățeni sînt limpezi: drumuri la Lupeni, timp pierdut, inevitabile stări de tensiune. Probabil, problema nu a fost tratată cu seriozitate și răspundere nici de Cooperativa „Straja”, nici de factorii locali și ca atare nu există un lucrător sau
I

i I

'■

piui Petroșani, a cunos
cut în ultimii ani o dez
voltare fără precedent. 
Zeci și sute de blocuri 
noi, cu apartamente con
fortabile, au schimbat în
fățișarea vechii așezări 
a minerilor. S-a construit 
mult. Uneori, foarte bi
ne, în cele mai multe ca
zuri, alteori doar bine, 
dar și... mai puțin bine. 
Oamenii, locatarii, ca oa
menii ! Unii buni gos
podari, își întrețin apar
tamentele în perfectă 
stare, alții, așteaptă ca 
totul să se rezolve de 
la sine, să facă ceea ce 
trebuie să facă ei mese
riașii unor întreprinderi 
socialiste, cum. este de 
exemplu secția de între
ținere a fondului locativ 
al E(ȘȘ!L Petroșani. Cîți- 
va oameni ‘ sînt în jicrr 
manență la dispoziția so- 
licitanților. La capitolul 
„prestații către popu- ' Zațze”.. șarczniZe de; plan 
ale acestei luni au fost 
depășite cu 40 la sută, 
iar la activitatea de în
treținere a fondului lo
cativ, respectiv a apar
tamentelor și locuințe
lor din administrația 
EGCL Petroșani, sarci
nile de plan sînt realiza
te la zi.

— Dacă la 
noi, deși avem 
se probleme, 
rile , se pot rezolva 
ușor, altfel stau lucruri
le la locuințele construi
te cu zeci de ani in ur
mă. Mă refer la așa 
mitele „case de colonie'’, 
unde instalațiile sanitare 
au o altă construcție, sînt 
altfel dimensionate și nu 
avem materialele 
sare, ele ne mai 
fabricație. Avem însă 
meseriași de mare valoa
re, bine pregătiți profe
sional, căițe găsesc solu
țiile cele mai adecvate. 
Evidențiem formațiile de 
instalatori conduse de 
Marian Eftimie și Ghepr- 
ghe Gold, care la o pro- 
du c tivit al e planifica tă de 
5000 de lei pe om al 
muncii, realizează . de
pășiri de pînă la 10 000 
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blocurile 
numeroa- 
neajunșu-

lucrători, permanenți eu un spațiu adecvat.Procedeul „stimulează’’ activitatea depanatorilor de ocazie și, bineînțeles, tarifele ce le impun, le resimt cetățenii. litiu este că situația este aceeași și în cazul celorlalte aparate: electrice, îndeosebi a frigiderelor, sau a altoi- prestări de servicii: reparații ceasuri, pantofi (cizmărie).Mai pleacă omul cu a- paratul de radio, televizorul, aspiratorul sub braț, pînă la Lupeni, însă cum rămîne cu frigiderul ?Nu s-ar putea ca măcar de două-trei ori pe săptă- mînă — deocamdată — să se deplaseze depanatorii și ceilalți meseriași și la Uricani ? Orașul crește și atunci...Poate ne răspund factorii în drept.
F. SILIȘTEANU, 

Uricani

ta înseamnă, pe de o 
parte, că sînt solicitați, • zar pe de altă parte, că 
strădaniile lor sînt ma
terializate pe teren în 
satisfacerea cerințelor ce
tățenilor. Și interlocu 

torul nostru, lacob Chio 
reanu, maistru principal 
la secția de întreținere 
a fondului locativ, con
duși de Ion Nicolae, ne 
prezintă și alte fo.......'''
cu care se mîndresc

— Echipa de zugravi 
condusă dk Ion Csizei 
din rîndul căreia 
parte soții Ion și 
Dulce seu, Rozalia 
dovoi. Spirea Gănescu, 
și Gafa Carolina, s-a 
remarcat ‘ prin calitatea 
deosebită- a lucrărilor e- 
xecutdte. De aici și de
sele solicitări, iar re- . .
zult ațele obținute sint pe cit mai-multă vreme de 
măsura eforturilor de- rodul muncii
puse, a calificării mem
brilor formației. Au Una 

11din cele mai mari-; sar- 
cini’! planificate la indi
catorul de productivita
te, 11 000 lei pe om al 
muncii, iar realizările sînt 
de ’ oop lei pe om.

Rodica 
Mol-

Schimb 
de experiențăIeri, la IUM Petroșani, a avut loc un schimb de experiență pe tema „Preocupări ale comitetelor de partid și ale c.o.m. din u- îiitățile economice ale Văii Jiului pentru materializarea sarcinilor rezultate din documentele de partid privind recuperarea, refo- losirea și recpndiționarea materiilor prime, ‘materialelor, pieselor de schimb și subansamblelor”, Au luat parte membri ai comitetelor de partid și c.o.m. din întreprinderile municipiului. In cadrul acțiunii, a fost prezentată experiența și rezultatele obținute de. IUM Petroșani în domeniul recuperării, refolosirii și recondiționării materialelor, materiilor ! prime, pieselor și subansamblelor. S-a prezentat de asemenea, un film privind activitatea întreprinderii și au fost vizitate unele secții și ateliere. Schimbul de experiență a continuat la UEH Vulcan. (Al. H-) 

de obținut asemenea pro
ductivități.

I-am văzut la lucru 
pe membrii echipei con
duse de Ion Csizer, pe 
cei care dintr-un apar
tament afumat, eu zugră
veală scorojită lasă în 
urmă totul ca nou. Și 
lucrează într-un ritm gțeu 
de povestit. Fiecare știe 
3xact ce are de făcut. Nu-i 
auzi discutînd, strigînd, 
dînd sarcini sau solici- 
tind materiale. Fiecare 

m își are-- ^ribuțiiLi^ tui c 
precise și nu face hid o 
derogare de la sarcinile 
de serviciu, ,Nid__nu au 
cum atîta vreme cit șeful 
lor este primul la mun
că și lasă ultimul lucrul.

— Nu avem decît o 
dorință, oamenii șă se 
simtă bine, să se bucure

noastre.
Dacă lucrăm bine ne- ă- 
preciază și spun: „sînt 

- meseriași. ea lumea". Asr 
ta este marea noastră 
mulțumire — ne spune 
șeful de echipă Ion Csi- 
zer. <

Tudor MUNTEANU



JOI, 13 APRILIE 1989

metri.avut, New Unite
UN GRUP de neonaziști forța în aula

PE SCURT Ei PE SCURT

a-industria

Schimb de mesaje între 
tovarășul Nicolae Ceaușescu 
si tovarășul Erich Honacker

ale cărei turbine sînt acționate pe bază aburului provenit din apele calde aflate, la o adîncime peste 2000 de■■ ■t. BERLIN 12 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceăușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmi
se tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat 
al Republicii Democrate Germane, un cordial me- supleant al 

!saj de prietenie, urări de sănătate și fericire, de noi succese pentru poporul Republicii Democrate Germane în făurirea societăți socialiste dezvoltate.Mulțumind, tovarășul E- rich Honecker a rugat să 
se transmită tovarășului

Nicolae Geaușeseu cele mai calde salutări prietenești și urări de sănătate și fericire, de prosperitate și noi realizări poporului român în activitatea consacrată edificării societății. socialiste multilateral dezvoltate.. Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul E- rich Honecker a tovarășului loan Totu, membru Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul afacerilor externe, și a celorlalți miniștri care au participat la ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

SECRETARUL: GENERAL AL ONU, Javier Perez de Cuellar, a marți, la sediul din York al Națiuniloro întrevedere cu delegatul permanent al Statului Pa- . lestina/pe lingă această organizație, Zehdi Al Terzi. S-a precizat că între . problemele discutate a figurat și posibilitatea constituirii unui comitet pregătitor al conferinței internaționale de pace în Orientul Mijlociu.GUVERNUL NIGERIEI a adoptat, în ultimii doi ani, o serie de măsuri destinate creșterii producției bunurilor industriale șiutilizării mai depline amateriilor prime existente în țară, ca și a forței de muncă din toate regiunile. In a doua jumătate a nului 1988, înprelucrătoare, creșterea producției a fost de 44 ta sută, față de ultima jumătate a anului 1987, fiind prevăzută o extindere în continuare a capacităților de prelucrare.
încheierea lucrărilor ședinței Comitetului 
miniștrilor afacerilor externe ai statelor 
participante la Tratatul de la Varșovia

de circa au intrat. Universității din Lueneburg (RFG), de- dîndu-se la acte de violență față de cei 200 de participant! la o reuniune a Ligii antifasciste (VVN— BDA). Măi multe persoane au fost rănite de neonaziștii .care, scandînd lozinci naziste; i-au atacat pe manifestanți.REFORMA SĂNĂTĂȚII, intrată în vigoare la începutul acestui an în RF Germania, are consecințe grave asupra oamenilor muncii vest-germanl, ne- voiți, datorită acestei măsuri, să plătească anual circa cinci miliarde mărci în plus pentru îngrijirea sănătății lor, a declarat purtătorul de cuvînt al U- niunii Sindicatelor Germane (DGB), Schmidt, citat de ADN. Vest- 
Alfred 

agențiaBERLIN 12 (Agerpres). 
La Berlin s-au încheiat lucrările ședinței Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia.La încheierea lucrărilor au fost adoptate Declarația statelor participante ta Tratatul de ta Varșovia cu privire la armamentul nuclear" tactic din Europa,

apelul „Pentru o lume fără războaie’’ și Comunicatul ședinței.Tovarășii Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democrate Germane, 1-a pritnit pe miniștrii participant ta ședință.

KENYA a devenit una dintre primele țări de continentul african au pus în valoare resurse de ape de care dispun.
pe 

care 
bogate 

termale 
Incepînd

din anul 1981, în zona Ol- 
kario a devenit operati
vă o centrală electrică de 
o capacitate de 45 MW,

UN ULTIM BILANȚ al 
gravelor inundații" produ
se In statul Djibouti din 
nordul Africii, ca urmare 
a ploilor neobișnuit de pu
ternice și continue de la 
sfîrșitul săptămînii trecute, 
relevă că aproape un sfert 
de milion de persoane au 
rămas fără locuințe. Au 
fost; înregistrate, de ase
menea, victime umane

Din gospodăria dv. trebuie să nu lipsească pro 
dusele și accesoriile necesare realizării unei curățe
nii temeinice, rapide și ușoare.

Nimic mai simplu.
Procurați-le din unitățile comerciale specializate 

în desfacerea produselor metalo-chimice.
— PRODUSE PENTRU IGIENIZAREA ȘI ÎN

TREȚINEREA CURĂȚENIEI IN LOCUINȚE : 
MULTICLAR și TRIUMF — soluții pentru 

curățatul aragazului sau mașini de gătit;
• NUFĂR, DI-DA UNIVERSAL, SANIT, DE- 

ZINFECTOR — produse pentru curățarea faianței, 
mobilei de bucătărie, instalației sanitare, veselei etc;

• FRIGODOR — produs pentru îndepărtarea 
mirosurilor specifice din frigider;

• DELIA, LUSTRINOL, NOVOLIN — produse 
pentru curătat și lustruit mobila ;

• VITRO, DI-DA ’88, BRIANT — soluții pen
tru curățat geamurile și oglinzile;

• detergenți pentru spălarea veselei și tacîmu- 
rilor, obiectelor din mase plastice, sticlă, faianță etc;

• DEPARATOX SUPER, PLOTOX, VOI.OTOX, 
DETOX, SIN. SIMUN — insecticide ;

• perii pentru curățatul și ștersul parchetului 
și al linoleumului ;

• perii pentru ștersul prafului de pe mobilier, 
biblioteci, calorifere, pereți, plafon, galerii.

— PRODUSE PENTRU ÎNTREȚINEREA VES
TIMENTAȚIEI ȘI ÎNCĂLȚĂMINTEI :

• DERO IRIS, DEVAL LUX, APOLLO — pro
duse pentru spălarea articolelor de îmbrăcăminte 
confecționate din țesături fine (mătase, lină, tire 
sintetice) ;

• DERO UNIVERSAL — produs destinat spă
lări» covoarelor, carpetelor, mochetelor;

• STOFATON, PAT ASCOT, PRIMA, ANTIRU- 
GIN — soluții pentru Scos petele ;

• NUFĂR, BUCEGI, DECOLORANT V, CRINUL* 
ALBITOL — produse pentru decolorare;

• VICTORIA, LUCIN. SIGMARON, NEG ROI,
DRESING — produse pentru întreținerea încălță
mintei. ■ ■ ’

seria I
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FOTBAL, divizia C, seria a IX-a

IPA SIBIU — MINE
RUL l.UPENI 2—1 (2—0). 
Med liniștit ta Sibiu, în
tre ocupantele locurilor 4 
ți 5 ta clasament, Minerul 
respectiv IP A. în primul 
sfert <te eră se joacă mai 
mult la mijlocul .terenului. 
Incepînd de prin minutul 
20, ciad gazdele deschid 
scorul la o-greșeală a apă
rării Lupeniului, echipa din 
Sibiu trece' mai decisă la 
atac. Minerul Lupeni are 
posibilitatea de a egala 
in min. 25, dar Krautil ra
tează din interiorul careu- 

■■ lui. In minutul 33, la o cen-

o repriză
trare, echipa din Sibiu 
va majora scorul la 2—0. 
— . ' ' fi'
repriza Minerului, care de la cîțiva metri cu poar-
Incepe furtunos încă din ta goală ! în final, gazde-
start: în min. 48 Brănețiu 
pasează lui Neiconi, dar 
se comite un henț, excu- 
tă Krautil de ia 17 m, ur
mărește Brănețiu, care re
ia în gol, și 2—L Echipa 
lui loan Dosan aleargă du
pă egalare, creîndu-și nu
meroase ocazii la 
gazdelor. Neiconi 
uă ocazii, Krautil 
el posibilitatea de

Repriza a doua va

poarte 
are do
are și 
a ega-

Campionatul

la, dar cea mai mare ra
tare aparține lui Colceag, 
care nu reușește să înscrie

le cjștigă la limită, dar 
meritat, un joc echilibrat, 
disputat în limitele sporti
vității.

Minerul Lupeni: Fier — 
Tereche, Focșan, Ciulă, 
Oaidă — Brănețju, Adr. 
Dodu 
Suber Neiconi Krautil.

Pocșan, 
~ Brănețiu, 

(tain. 48 Tăbîrcă), 
— Nelu Păuna, 

55 Colceag),(min.
Genu TUȚU

Fază din meciul Minerul Știința Vulcan — Carpați Agnita. Foto: Emil POP

PREPARATORUL 
TRILA — PARINGUL LO
NE A 0—3 (0—1). S-a văzut 
clar că jucătorii de 
„Preparatorul” doresc 
evadeze din subsolul 
sapientului, risipind 
tă energie, dar ratările lui 
Volici și Vițelaru s-au răz
bunat. In cealaltă tabără 
s-a observat un Joc bine 
legat și o mare mobilitate 
în teren, eu dese șuturi pe 
poartă dar Brfnduța a fost 
la post

Prima repriză s-a în
cheiat cu o acțiune de toa
tă frumusețea, Preda 
trunde în careu dâr

■ la 
să 

clă- 
mul-

pă-
___ _ _____ . ... este faultat și arbitrul de centru Nicu Lixandru indică punctul de la 11, m. Lovitura este transformată de Chirițoiu în min. 42. Repriză a doua s-a desfășurat în aceeași atmosferă de dăr uire a oaspeților, care reușesc să mai înscrie de două ori în minutele 60 și 88 prin Mareș.S-au remarcat de 1a gazde Siminiciuc, Ljțoiu și An drone, iar de Ia oaspeți Chițac, frații Simian, Mutaoi și Ciobanu.La juniori: 1—1.Vasile BELDIE

produse pentru întreținerea încălță-

Rețineți !
LUNA APRILIE — LUNA CURĂȚENIEI 

DE PRIMA VARA I

Regionala
Divizia linii

Secția L 9 C.F.R. Simeria călători 
încadrează urgent următorul personal ne

calificat în vederea calificării în meseriile de: 
MESERIAȘ CALE II, MESERIAȘ CALE I, RE
VIZOR CALE ȘI ȘEFI ECHIPA LINII, pentru 
Districtele Linii din Călan, Subcetate, Pui, Bani
ța, Petroșani, Vulcan — Bărbăteni.

Se primesc absolvenți a 8 clase (absolvite 
pînă în anul 1976) și 10 clase absolvite după a- 
nul 1976, iar vîrsta între 18—40 ani.

Se asigură permise gratuite CFR pentru 
titularul familiei încadrat la CFR și familie, 
precum și abonament de serviciu gratuit.

Informații suplimentare se pot obține zil
nic, între orele 7,30—16,00, la telefon PTTR 
956—60080 — 60081, interior 547, sau 553 și 
telefon CFR 982 — interior 547 — 553.

• i r » .
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